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Chères Vosgiennes, chers Vosgiens 
Cela fait maintenant cinq ans que j’ai l’honneur d’être votre député, 
que je suis à vos côtés pour défendre les dossiers de notre territoire.

Présent dans nos Vosges,  les 1500 rendez-vous à la permanence et 
les plus de 2400 manifestations m’ont permis de vous rencontrer et 
d’intervenir sur les problématiques dont vous m’avez fait part qu’elles 
soient individuelles ou générales.

Actif et engagé à l’Assemblée, avec plus de 495 interventions, j’ai pu 
porter entre autres le maintien de la maternité de Remiremont, ou 
encore celui du site de formation professionnelle AFPA mais aussi de 
nombreux dossiers importants pour notre territoire, et pour notre Pays 

Nous avons besoin d’un élu qui connaisse notre territoire, qui y vive 
afin de mieux être capable de le défendre, qui soit dynamique afin de 
faire avancer les dossiers.

Tel a été le sens de mon engagement, et pour ces 5 prochaines années 
vous pourrez toujours compter sur moi.

Votre

DÉPUTÉ



Demain… toujours avec vous
En défendant des mesures en faveur du pouvoir d’achat.

En proposant une augmentation des moyens pour 

le secteur de la santé, du handicap et de la dépendance.

En militant pour une vraie réforme de simplification 

administrative.

En portant la jeunesse au cœur de la politique de demain.

En continuant à faire la promotion du massif Vosgien, à 

défendre son économie, sa culture, son environnement et son 

agriculture.

En soutenant le déploiement de l’accès aux technologies  

de communication.

En favorisant l’économie circulaire et solidaire.

En valorisant le bénévolat et le travail associatif.

En soutenant activement nos forces de sécurité  

et de secours.

En poursuivant le travail à l’Assemblée nationale  

tout en restant au plus proche des habitants du territoire.

Pour un député local,
actif et engagé pour notre territoire

votez et faites votervotez et faites voter
Christophe NAEGELENChristophe NAEGELEN

Dès le 12 juin,
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